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інноваційний розвиток неможливий без інтеграції світових освітніх тенденцій, 

серед яких диджиталізація, персоналізація навчання та компетентнісний підхід. 

Г. Єльнікова [1], одна з провідних дослідниць управління загальною середньою 

освітою, підкреслює важливість науково обґрунтованих управлінських 

моделей, що забезпечують розвиток інноваційного потенціалу педагогічного 

колективу. За твердженням Л. Калініної [2], ефективне управління інноваціями 

в освіті передбачає створення відкритої системи, у якій керівник виступає не 

лише адміністратором, а й фасилітатором, модератором освітніх процесів, 

лідером змін. О. Савченко у своїх дослідженнях наголошує, що інноваційний 

розвиток неможливий без підвищення професійної компетентності педагогів, 

оскільки саме вчитель є ключовою фігурою впровадження будь-яких змін [4]. 

На основі узагальнення визначень учених, «інноваційний розвиток 

закладу освіти» тлумачимо як системний, цілеспрямований процес 

упровадження нововведень, що забезпечують якісні зміни у змісті, технологіях, 

структурі та управлінні освітньою діяльністю. Управління інноваційним 

розвитком закладу освіти включає стратегічне планування, організацію 

інноваційних процесів, моніторинг ефективності змін та оцінювання 

результатів впроваджених нововведень. 

Отже, управління інноваційним розвитком закладу освіти є 

багатогранним процесом, що потребує високого рівня професійної 

компетентності керівника, стратегічного мислення та здатності створювати 

умови для інноваційної діяльності педагогічного колективу. Внесок дослідників 

у цю сферу формує наукове підґрунтя для модернізації освітньої системи та 

підвищення її конкурентоспроможності. Інноваційний розвиток закладу освіти 

є не лише вимога часу, а й ресурсом формування якісної, сучасної та 

ефективної освіти. 
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необхідність впровадження інноваційних технологічних рішень в освітній 

процес.  

У дослідженнях С. Бондаря, Д. Брунера, І. Дичківської, О. Дубасенюк, 

І. Зязюна, О. Листопада, В. Лозової, О. Пєхоти, О. Савченко, Б. Скінера, 

С. Сполдінга, М. Чепіль та інших вітчизняних і зарубіжних учених доведено, 

що технологізація педагогічної освіти виступає ключовим чинником 

підвищення ефективності професійної підготовки педагогів, оскільки дозволяє 

поєднати традиційні методи навчання з інноваційними інструментами та 

підходами, що сприяють активізації навчальної діяльності здобувачів освіти, 

розвитку їхніх ключових професійних компетентностей.  

Аналіз наукового доробку І. Дичківської [2], І. Зязюна [3], С. Сисоєвої [6] 

та ін. дозволяє розглядати технологізацію освіти як процес упорядкування та 

системного впровадження в освітній процес науково обґрунтованих технологій, 

методів, прийомів, інструментів і процедур, що спрямовані на підвищення 

ефективності навчання та управління освітньою діяльністю. Головна ідея 

технологізації освітнього процесу полягає в перетворенні педагогічної 

взаємодії в закладі освіти на цілеспрямований, раціонально організований і 

науково обґрунтований процес діяльності всіх його суб’єктів. Це означає, що 

освітній процес перестає бути стихійною, епізодичною або інтуїтивно 

побудованою діяльністю педагога, а набуває характеру чітко структурованої, 

технологічно вибудуваної системи, де кожен елемент має визначені цілі, зміст, 

методи, форми, засоби, очікувані результати та критерії їх оцінювання. 

Технологізація освіти передбачає інтеграцію сучасних інформаційно-

комунікаційних технологій, педагогічних моделей, дидактичних систем та 

інноваційних методик в освітній процес з метою забезпечення системності, 

прогнозованості, керованості та результативності освіти. 

Технологізація освіти пов’язується із реалізацію технологічного підходу, 

який «застосовується для управління освітнім процесом і гарантує досягнення 

навчальних завдань» [1, с. 78]; забезпечує «зорієнтованість навчального 

процесу на досягнення певного результату, тобто продукту заданого зразка» [5, 

с. 127] та передбачає «широке упровадження комплексу педагогічних 

технологій, які забезпечують нові можливості впливу на освітній процес, 

надаючи йому ознак концептуальності, результативності, вимірюваності, 

алгоритмічності, контрольованості, оптимальності та підвищують його 

ефективність» [4, с. 165]. 

У ширшому сенсі технологізація освіти виступає як трансформаційний 

процес, що забезпечує:  

- раціоналізацію освітньої діяльності, шляхом впровадження 

оптимальних способів організації навчання та управління цим процесом;  

- підвищення керованості освітнього процесу, оскільки педагог 

отримує не лише набір методів, а й чіткий алгоритм їх застосування, що 

дозволяє регулювати інтенсивність, динаміку та зміст навчальної діяльності 

здобувачів освіти; 

- активізацію ролі здобувачів освіти, які перестають бути пасивними 

спостерігачами, а стають активними суб’єктам  освітнього процесу, які беруть 
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участь у плануванні, рефлексії, оцінюванні та коригуванні власної освітньої 

траєкторії; 

- інтеграцію традиційних і сучасних освітніх практик через 

переосмислення перших переосмислює та доповнення їх інноваційними 

рішеннями; 

- підвищення результативності навчання завдяки використанню 

технологічно обґрунтованих підходів, що забезпечують більш глибоке 

засвоєння знань і формування компетентностей;  

- системність і прогнозованість освітніх результатів, оскільки 

технологізація дозволяє структурувати освітній процес у логічно 

взаємопов’язані етапи;  

- інноваційний розвиток педагогічної практики завдяки інтеграції 

цифрових, інтерактивних, освітніх технологій, що відповідають потребам 

сучасного здобувача освіти і вимогам суспільства знань. 

Отже, технологізація освітнього процесу передбачає глибоку 

організаційно-методологічну трансформацію, що забезпечує ефективність, 

системність і результативність професійно-педагогічної підготовки здобувачів 

освіти.  
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